

扫码  
订阅

卫计委:

# 将保障短缺药供应 满足群众基本用药需求

近来，低价救命药断供情况时有发生，致使不少患者四处求药。

面对低价药“药荒”的情形，卫计委药政司相关负责人13日告诉记者，卫计委将会继续统筹兼顾医院与基层用药需求，积极推进药品分类采购，巩固完善基本药物制度，保障短缺药品供应，满足群众的基本用药需求。

“药品短缺是全球性难题，包括美国在内的世界各国都普遍存在。”上述负责人表示，中国部分药品出现短缺断货的原因主要包括：药品原料供应的季节性、量小利微，原料或生产企业数量少等造成的生产性短缺；有的地方迟迟不落实挂网采购，或仍然采取多种方式干预和限定企业报价，影响了企业生产供应的积极性而

造成的政策性短缺；以药补机制尚未完全破除、部门之间信息互通和联动应对机制尚未建立而造成的机制性短缺等。

有业内人士建议，针对临床必需、不可替代、用量不确定、企业不常生产的抢救用药及罕见病用药，应该以省或地区为单位建立此类药品的储备制度，由专门机构及专人负责该类药品的采购、储备及调拨。

对此，上述负责人表示，接下来，卫计委将会同有关部门落实药品分类采购政策，完善短缺药品预警和信息公开机制。

以省(区、市)为单位选择若干医院和基层医疗卫生机构作为短缺药品监测哨点，建立药品短缺信息报送制度，并在评估总结西地兰(快速强心药)等4个首批基

本药物定点生产试点工作基础上，稳步扩大定点生产药品范围。

此外，中国关于保障罕见病用药即“孤儿药”供应的研究和应对措施还相对落后，尚未有针对性和系统性地出台专门罕见病用药研发、定价、报销和人才培养等各方面的激励政策，由于罕见病患者数量少，市场容量小，研发、生产成本高，商业投资回报低，大部分罕见病无药可用。

上述负责人回应表示，去年12月，国家卫生计生委组建了罕见病诊疗与保障专家委员会，负责研究提出符合中国国情的罕见病定义和病种范围，对罕见病的预防、筛查、诊疗、用药、康复及保障等工作提出建议。保障罕见病用药的措施将会很快跟上。

综合

## 为救女儿在医院卖苹果 山东农民一天收入四万元



农民为给女儿筹药费在医院里卖苹果

去年5月，山东烟台一女孩查出重症脊髓炎，大小便不能自理，需要医疗费60多万。父亲决定到医院卖苹果筹钱，一箱40元，当天就收入40000元。网友纷纷感慨，还是好心人多。

泰山医学院的大学生万双霞从去年5月20日起，再也没站起来。当时，万双霞被送到了泰山医学院附属医院，医生发现，她患上了极为少见的重症脊髓炎。万双霞随后被送进重症监护室。近十个月，万双霞的病情反反复复，进进出出重症监护室四次，几次和死神擦肩而过。

目前，虽然已经没有生命危险，但是万双霞仍然需要人

照顾。去年秋天，万双霞家里的苹果大丰收，但是因为没时间，一直没卖出去。万双霞的母亲王化珍和丈夫商量后决定把苹果拉到泰安去卖。

3月12日凌晨两点多，一辆满载苹果的大货车驶入泰山医学院附属医院。万双霞的母亲说，这一车有1000箱，只是家里苹果的一部分。他说，孩子生病后泰安人没少帮他们，苹果价格一定不能高，最后确定一箱20斤的苹果售价为40元。得知这一消息后，泰山医学院附属医院的员工你一箱我一箱，到晚上6点多，一车苹果就卖光了。

据《齐鲁晚报》

# 上海一财务主管 误入微信“假”群被骗70多万

万幸的是，银行连夜全部追回

近日，上海某资产管理有限公司的财务主管陈女士稀里糊涂地加入了一个微信群，群内的“老板”一阵忽悠后，陈女士被骗转账76.5万元。最终，在农行上海南汇周东路支行工作人员的不懈努力下，该笔大额资金被追回。

2016年3月1日16:30，心急如焚的陈女士来到一个农行网点大堂向当班大堂经理寻求帮助。原来，她被拉入了一个名为“公司高管讨论群”的微信诈骗群组，群里的人员名称与头像均与客户所在单位高管常用的个人信息完全一致。随后，群中冒名的“老板”发布指令，声称与某某企业的合同签约失败，须立即退回对方之前支付的76.5万元保证金，并且特地@了具体经办的陈女士。

接到“老板”指令后，陈女士深信不疑，在未经确认的情况下，

立即将76.5万元划转至了“老板”指定的工行账户中。

可是，在和同事的交谈中，陈女士意识到自己上当受骗，赶紧找到银行查询账户。可经工行工作人员查证，对方在短短五分钟内就已将76.5万元通过超级网银分笔转至异地农行卡中。

陈女士说，这笔钱是公司的资金，如果追不回来，只能用自己的钱来赔付。陈女士赶往资金转入银行农行网点进行补救。

农行网点行长刘忆祖根据客户提供的信息，立即让柜员小王查询诈骗账户上的余额，发现其资金尚在农行卡内。在确定客户已报案后，刘行长安排柜员小王继续留守，实时监控账户余额变动，随时准备锁定对方银行卡密码。

然而，由于犯罪嫌疑人的农行卡是异地卡号无法跨省冻结，

唯一能确保资金不被支取的方法就是随时锁定银行卡密码。在得知当地农行网点的营业时间最晚要到17:30之后，农行上海南汇周东路支行全体员工连同客户及其家人好友，不停地重复着电话锁定密码的流程。

当晚7:00，经确认，银行卡所在地的所有网点都已成功签退，无法再进行任何转账业务。看着卡内76.5万元资金依然未有变化，陈女士的心稍稍放下一些。与此同时，上海警方在接警后也已连夜赶赴当地准备冻结账户。

次日早上7:00，陈女士目睹工作人员继续昨晚的“重复劳动”。一个半小时过后，柜员小王终于发现76.5万元已被悉数冻结。直至此时，所有人方才松了一口气，陈女士更是喜极而泣。最终，76.5万资金被全部追回。综合

## 合肥一电梯失控冲到顶楼 乘客头破血流腰椎骨折

12日中午，合肥市青龙潭路与方兴大道交叉口滨河家园小区内，20多岁的小张带着同事进入电梯，然而，电梯启动后突然失控向上快速上升，等到电梯停下来已经到了顶楼。小张瘫坐在电梯内，头部鲜血直流，腰部也受了伤。

下午，记者赶到该小区，事发2单元，此时，警车以及120救护车已经赶到，救援人员正在进行解救。救援人员最终打开了电梯门，将伤者抬出。电梯内一年轻小伙头部流了很多血，腰部也受了伤，瘫坐在电梯内。120救护人员将其抬上救护车。

### 电梯失控顶部坠物伤人

“我和同事上了电梯，按下7楼，可是等电梯到了7楼却没有停下，随后快速向上跑，一直冲到了顶楼。”小张称，当时他被吓坏了，等电梯停下来后他

出现了短暂的昏迷，“头和腰怎么受伤的，我到现在都不知道，当时脑子一片空白。不过后来听救援人员说了哪里的钢索断了。”与小张一起上电梯的女同事称，电梯在7楼没停，快速上升，“后来冲到顶了，上面不知道有什么重东西砸了下来，可能是电梯上面的天花板，我的行李箱拉杆都被砸断了。”

### 电梯刚修好不久又出事

小张随后被送往了医院骨科治疗，经过拍片检查，其腰椎出现了骨折情况，需要进一步治疗。事发后，电梯公司的维保人员在单元楼内维修电梯。电梯到底出了什么问题？一维保人员称：“具体怎么回事我们现在也不知道。”不过小区居民以及保安纷纷反映，该小区内的电梯经常坏，出事的电梯也刚修好不久，现在他们坐电梯都很担心隐患。

综合



**江苏金桥国旅**  
四星级旅行社 经营许可证 L-JS-CJ00050



400 025 9176

江苏金桥门店 宏图大厦901室

南京中旅门店 江苏商厦3108室

南京国旅门店 万达广场A座908

中北友好门店 宏图大厦911室

**云贵夕阳红**  
4.16首发

云南昆明-大理-丽江-西双版纳+贵州西江千户苗寨-黄果树瀑布四卧13日  
上铺: 2880 中铺: 3080 下铺: 3380

凭报纸预定活动线路每人送鸡蛋1份

省内火车接驳  
拒绝长途颠簸

**四川全景双卧11日游**  
成都九寨黄龙都江堰映秀锦里峨眉山乐山  
¥1399

**贵州全省全景13日夕阳红专线**  
4.19首发 2980起

独家含全陪 苏皖独立成团

**海南夕阳红养生10日之旅**  
每周1/3/5发班 3688起

海口往返 5天跟团游+5天养生休闲度假

**南北越南-柬埔寨6晚7日**  
4-8月发班 柬埔寨住宿5星 深度全景之旅  
¥5999

**西藏-拉萨-林芝-日喀则**  
双卧12日 全程一车一导带全陪  
¥2380

**新疆-天池-吐鲁番-博物馆-鄯善库木塔格沙漠双卧8日**  
¥1880

**俄罗斯深度全景9日**  
5月南京往返/经典双庄四国游 布拉格布达哥萨  
¥9199

**兵马桶**  
西安兵马俑-华清宫-陕西历史博 特价双飞四日游  
¥999

**澳洲**  
澳大利亚墨尔本凯恩斯9日  
4-5月/南京往返/饱览蓝山绿岛大堡礁  
¥11699

**西藏-拉萨-林芝-日喀则**  
双卧12日 全程一车一导带全陪  
¥2380

**邮轮**  
上海-济州-长崎-佐世保-上海4晚5天/天海新世纪号  
¥2049

**新疆-天池-吐鲁番-博物馆-鄯善库木塔格沙漠双卧8日**  
¥1880

**美国东西海岸大瀑布11日**  
上海往返/经典的城市/赏尼亚加拉大瀑布  
¥12799